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Réf. : NI / cp
Lausanne, le 30 septembre 2016
Enquête statistique sur les clubs sportifs vaudois
«Politesse»
En 1996, une étude menée auprès des clubs sportifs vaudois avait permis d’identifier les besoins et les difficultés rencontrées dans divers domaines tels que la fidélisation des membres, le manque d’infrastructures ou le financement.

Cette enquête date d’une vingtaine d’années et mérite d’être actualisée, raison pour laquelle le Service de l’éducation physique et du sport de l’Etat de Vaud, en collaboration avec Statistique Vaud, a décidé de procéder à un nouveau sondage auprès des clubs sportifs vaudois. 

Les résultats de cette étude permettront aux différents soutiens du sport associatif (Canton, Communes, Fondation « fonds du sport vaudois », etc.) de mieux cibler leur politique en fonction des besoins. C’est pourquoi nous vous prions de bien vouloir remplir le questionnaire à l’aide du lien ci-dessous :
https://www.sphinxonline.net/scris_aje/Clubs_sportifs_2016/Questionnaire.htm
Puis sur la page d’accueil, indiquez votre code personnel sous « mot de passe » :
«F11»
Ce sondage ne prendra pas plus de 15-20 minutes. Toutefois, si vous n’avez pas la possibilité de le terminer lors de la première session, vous pourrez enregistrer les informations saisies à l'aide du bouton « Enregistrer et fermer le questionnaire ». Il vous faudra imprimer ou mémoriser le mot de passe pour modification qui vous sera alors fourni et reprendre ultérieurement le questionnaire au moyen du lien ci-après :

https://www.sphinxonline.net/scris_aje/Clubs_sportifs_2016/Modif_ClubsSports.htm
./.
Nous insistons sur le fait qu’il est important qu’un très grand nombre de clubs participent à ce sondage ; cela permettra d’obtenir des résultats qui seront représentatifs des différentes régions du canton et des différents sports. C’est pourquoi, en cas de non réponse de votre part d’ici au 24 octobre 2016, nous nous permettrons de procéder à des relances, y compris en nous appuyant sur votre association cantonale ou fédération nationale.

Nous savons que  vous avez déjà été sollicité ce printemps en vue de prendre part à l’étude fédérale de Swiss Olympic. Plus long et plus fastidieux que le nôtre, ce sondage ne couvrait toutefois pas tous les champs qui nous intéressent. Cela étant - bon côté de la médaille - la réponse au questionnaire de Swiss Olympic vous a contraint à rechercher des renseignements que nous allons aussi vous demander, ce qui devrait rendre votre réponse à notre étude encore plus brève.
En vous remerciant du temps que vous passerez à répondre à cette enquête dans l’intérêt du sport vaudois en général et de votre club en particulier, nous vous prions de recevoir, «Politesse» nos meilleures salutations sportives.
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Le chef de service


	
	Nicolas Imhof

	
	


Copies :

· Associations cantonales vaudoises
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